

美国首次承认“51区”存在

最神秘的军事基地 是否有外星人仍存疑



“51区”外的警告标语

内华达州“51区”，是美国最神秘的军事基地，部分原因就在于美国政府从不承认它的存在。对于很多人来说，“51区”无异于先进间谍技术和作战系统的代名词。对另一些人来说，“51区”是被俘外星人和UFO的一个地下世界，当年在新墨西哥州罗斯威尔坠毁的UFO和外星人尸体，据说就被储存在第51区里，位于内华达州的375号州际公路也被称之为“外星公路”。

半个世纪来，关于“51区”的消息一直在泄露，而美国官方却始终守口如瓶。据《每日邮报》16日报道，美国政府终于在最近解密的一份中情局报告中承认了“51区”的存在，称其系隐蔽研究场所，还讲述了U-2的历史。这份政府文件的里程碑意义在于，既然政府已经承认这个基地的存在，那么就很有可能会有更多关于“51区”的文件被解密。

埃及新冲突 173人死亡

穆兄会领袖之子在冲突中死亡

星报综合报道 埃及政府发言人昨日表示，周五“全国愤怒日”大型冲突，已造成173人死亡，当中包括穆斯林兄弟会领袖巴迪亚的儿子。埃及政府正在研究，再次将穆兄会定性为非法恐怖组织，予以解散，目前当局已拘捕超过一千名穆兄会成员。而在首都开罗，气氛仍然非常紧张，警察开始攻入被数百名穆斯林兄弟会支持者占据的法特赫清真寺，警方稍早前曾呼吁示威者和平散去，并声称会保护他们的安全。

在开罗法特赫清真寺，手持盾牌的军警，已在各个出入口严密布防，将整座

清真寺团团围住，多架大型车辆亦停泊在附近，准备随时支援。至于穆斯林兄弟会的支持者，则用长椅子等大型家俱，顶着清真寺大门，防止军警闯进来，经过一日的抗争，不少人都很累，躺在地上休息，也有白布包裹的尸体，放在了地上，虽然穆兄会的人坚持不会从清真寺撤走，但警方就成功强行将部分人拘捕，带离清真寺。一些不满穆兄会挑起冲突的民众，便趁上前追打被捕的人，埃及警方称，只要穆兄会的人和平撤走，就会保证他们的安全。

除了法特赫清真寺，开罗市内的各

人们也终于知晓了这个曾经开发和测试U-2侦察机的“51区”的诞生细节。当U-2侦察机于1955年首次在内华达州升空的时候，达到了其他任何机型都难以望其项背的高度：60000英尺(18288米)。该机的开发和建设，都是CIA在内华达州偏远沙漠所进行的一个绝密项目。而其所在地，则是“51区”的一部分。

当住在附近的人们看到了在阳光下闪闪发亮的U-2时，完全不知其为何物。因此，它自然而然地就被人们当成了“携带外星人的不明飞行物”。

虽然这份报告透露了很多内容，但是其中还是有相当多的内容被涂黑。报道称，虽然UFO爱好者们没看到关于外星人的内容，但并不意味着这些内容就不在那些被涂黑的秘密区域里。

美国官方一直遮遮掩掩

“51区”吸引世界的注意力已经几十年了，美国政府从未发布过任何关于基地以及基地周围发现神秘军事目标的声明，对种种传言也一直予以否认。

这一地区没有出现在美国政府的地图上；美国地质勘探局对于这一地区的拓扑地图也仅仅显示了早已被遗弃的矿；内华达州民用航空图标明了大片的限制飞行区域。“51区”被看做是美国土地上保密程度最高的一块地盘。

长期以来，这里一直是UFO爱好者和指控美国政府一直在这一地区进行某种阴谋活动的批评人士希望了解的神秘地方。

美国中情局(CIA)最近已将神秘的“51区”从机密列表中移除，一份长达355页的报告随之浮出水面。

“51区”藏了外星人尸体？

“51区”是科幻电影中的重要元素：《变形金刚2》里的威震天就关在这里；《独立日》外星人也攻击了51区；《X档案》的许多故事都发生在第51区里。“51区”有许多与UFO有关的传说，在1947年著名的罗斯威尔事件之后，“51区”就成了传闻中美国政府秘密处理飞碟坠毁残骸及外星人尸体的地方，甚至有人称美国政府与外星人签了秘密协议等。

据曾在“51区”工作过的专家透露，他们在地下掩体中所从事的研究工作，主要就是为了打造出一种几乎超出人类想象的高科技间谍飞机。这些专家暗示称，这些新的科技成果

被人们误当成UFO。但很多人认为，这还只是内部研究专家的发言，是否只是神秘研究的冰山一角还不得而知。因为这些“51区”的前研究人员只是一个庞大机器中的一颗螺丝钉而已，他们不可能知道发生在“51区”内的所有绝密事件，他们甚至不知道隔壁房间中的科学家正在研究什么东西。事实上，很多曾跟军方有关联的人们都相信UFO真的存在，并在军方内外独自开展调查。附近城镇居民也相信这些说法。他们甚至设计各种路标警告人们，远离外星人太空船降落点。

综合《华商报》

主要桥梁和街道，也有装甲车驻守，虽然气氛仍然非常紧张，但已看不见大规模民众集结和示威场面，而一些有亲友在冲突中死亡的民众，就走到街上，收拾遗体，准备后事。

周五由穆兄会发起的“全国愤怒日”示威，在开罗、苏伊士等多个城市，都引发冲突场面，最终悲剧收场。有分析指出，本次冲突不单是军警与穆兄会之间的斗争，部分不满穆兄会的民众，也参与其中，显示埃及社会已被严重撕裂。但穆兄会则呼吁民众，在未来一周继续上街抗议，直到结束这场罢免穆尔西的军事政变。

斯诺登：

去年春节期间，美窃听大批访美中国人

据央视报道 近日美国《华盛顿邮报》报道称，美国国家安全局2008年获得更多的监控权之后，每年违反隐私规定或越权监控的做法仍然高达数千次，其中包括非法监听访问中国的公民的通话信息等。

《华盛顿邮报》这次爆料依据的仍然是美国监控丑闻揭秘者斯诺登之前提供的多份机密文件，其中一份文件显示，在2012年5月之前的一年间，美国国安局

未经授权收集、存储、获取或分发受法律保护的信息多达2776次。其中2012年第一季度的非法操作次数增加尤其明显。报告说，原因可能在于2012年农历春节期间，美国国安局非法监听访美的中国公民大量通话信息，但文件没有透露相关的具体数据。

此前，斯诺登已经披露了多份有关美国国安局秘密监控中国目标的机密文件，本月10日德国《民进周刊》援引斯

诺登提供的机密文件报道说，美国国家安全局将包括中国在内的5个国家列为最高级别的监视目标。

香港《南华早报》6月22日晚发布消息说，斯诺登向该报表示，美国国家安全局曾入侵中国电信公司以获取手机短信信息，并持续攻击清华大学的主干网络。此外，美国还曾入侵亚太地区最大的大容量海底光缆系统提供商——亚太环通的香港总部计算机。

启程出访美国加拿大 中国防长赴美参观军事设施

据《新闻晚报》报道 应美国国防部长查克·哈格勒和加拿大国防部长罗伯特·尼克森邀请，国务委员兼国防部长常万全昨日启程赴美国、加拿大进行正式友好访问。随同出访的有海军副司令员丁一平、第二炮兵副司令员王久荣、驻香港部队司令员王晓军等。五角大楼16日通报中国国防部长常万全访美行程，显示常万全将先后走访美军太平洋司令部和北方司令部，并于8月19日与美国国防部长哈格勒举行会晤。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦当日表示，常万全于16日抵达夏威夷，与美军太平洋司令洛克利尔举行会晤；本周末，常万全将转访科罗拉多，与美军北方司令部和北美防空军司令部司令查尔斯·雅各布举行会晤。

8月19日，常万全将访问五角大楼，与美国国防部长哈格勒举行会晤。五角大楼下属的美军新闻社援引高级官员的话说，届时常万全将与哈格勒讨论中美关系、两军关系、双边问题、地区问题乃至网络安全等一系列议题。

印度称抓获恐怖分子 涉嫌40多起爆炸案

据中新社电 印度多家媒体17日援引官方消息说，德里警方已经逮捕了涉嫌策划40多起爆炸案的“头号”恐怖分子阿卜杜勒·卡里姆·顿达。

现年70岁的顿达原为印度北方邦居民，上世纪90年代中期潜逃出境，后来成为恐怖组织“虔诚军”的爆炸专家。

顿达涉嫌在印度孟买、罗塔克等地策划40多起恐怖案件，这些爆炸事件造成20多人死亡，超过400人受伤。2001年印度国会爆炸案后，印方曾向巴基斯坦要求引渡顿达等20名嫌疑人。

《印度教徒报》报道称，警方是在印度临近尼泊尔的边境地区将顿达逮捕的，但尚未透露抓捕细节。

多年来，顿达的行踪隐秘不定，有媒体曾称他被肯尼亚警方逮捕，但后来被证实为“乌龙”事件；甚至有媒体曾爆出顿达已经死于孟加拉国的假消息。

西班牙女首富因脑溢血去世

据新华社电 世界服装零售行业巨头西班牙班迪德集团16日证实，旗下知名服装品牌ZARA的创始人、西班牙第一女富豪罗萨莉娅·梅拉去世，终年69岁。

梅拉14日与女儿桑德拉在地中海的梅诺卡岛度假时突发脑溢血，被送往西班牙北部城市拉科鲁尼亚的医院，于15日晚去世。

梅拉11岁时辍学，开始裁缝生涯。目前，个人资产共计61亿美元，居世界第195位，是西班牙最富有的女性。

菲撞船遇难人数升至31人

据新华社电 菲律宾宿务省政府17日提供的消息，截至当天下午，已有31人被确认在16日宿务省附近海域撞船事故中遇难。目前，搜救工作仍在进行中。

16日晚9时许，载有800余人的“MV-圣托马斯-阿基纳斯”号客轮在宿务省塔利赛市附近海域同“MV-苏尔皮西奥”号货轮相撞后沉没。官方宣布，事故遇难人数升至31人，另有172人失踪、629人获救。客轮沉入30至36米深海中。由于风大浪高，蛙人无法进入船内搜寻。